

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 27/07/2022

AUCHAN RETAIL SERVICES AUCHAN rappelle AUCHAN BIO TORTILLA CHIPS 150G



- Noms des modèles ou références concernés : AUCHAN BIO TORTILLA CHIPS 150G NATURE OU CHILI
- Marque : AUCHAN
- GTIN 3596710465019 Lot AUCHAN BIO TORTILLA CHIPS NATURE 150G TOUTES LES DDM, GTIN 3596710465026 Lot AUCHAN BIO TORTILLA CHIPS CHILI 150G TOUTES
 LES DDM
- Conditionnements: SACHET DE TORTILLA CHIPS EN 150G
- Date début/Fin de commercialisation : jusqu'au 26/07/2022
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Auchan et toute enseigne susceptible de commercialiser des produits à marque Auchan

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Présence potentielle d'alcaloïdes tropaniques à une teneur trop élevée
- Risques encourus par le consommateur : Autres contaminants chimiques

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : vendredi 26 août 2022

CONTACT

• Numéro de contact : 0359305930

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

